

**CHAMADA INTERNA PARA CREDENCIAMENTO DE DOCENTES  
PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO  
HUMANA  
FACULDADE DE EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

Chamada Nº 01/2024

Retificação Nº02 – Altera Cronograma da Chamada Nº 01/2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação e Formação Humana, da Faculdade de Educação, da Universidade do Estado de Minas Gerais (PPGE/FaE/UEMG) torna público, por meio deste instrumento de divulgação, a Retificação Nº02, que altera o Cronograma da Chamada Nº01/2024, processo de seleção para credenciamento de novos docentes para atuarem nas seguintes Linhas do Programa:

Onde se lê:

**CRONOGRAMA**

<b>Atividades</b>	<b>Datas</b>	<b>Local</b>
Período de inscrições	16/09/2024 a 11/10/2024	Link formulário: <a href="https://forms.gle/eFGvXopMAJUunxc89">https://forms.gle/eFGvXopMAJUunxc89</a>
Publicação da relação preliminar das inscrições	24/10/2024	Sites: <a href="https://www.uemg.br/">https://www.uemg.br/</a> <a href="https://mestrados.uemg.br/ppgeduc">https://mestrados.uemg.br/ppgeduc</a>
Período de interposição de recursos quanto a lista preliminar de inscrições	25/10/2024 e 29/10/2024	
Homologação das inscrições	30/10/2024	
Resultado preliminar da avaliação	29 /11/2024	
Período para interposição de recursos	02/12/2024 e 03/12/2024	
Resultado final da avaliação	Até 23/12/2024	
Início das atividades no PPGE	01 de março de 2025	

Leia-se:

## CRONOGRAMA

Atividades	Datas	Local
Período de inscrições	16/09/2024 a 11/10/2024	Link formulário: <a href="https://forms.gle/eFGvXopMAJUunxc89">https://forms.gle/eFGvXopMAJUunxc89</a>
Publicação da relação preliminar das inscrições	24/10/2024	Sites: <a href="https://www.uemg.br/">https://www.uemg.br/</a> <a href="https://mestrados.uemg.br/ppgeduc">https://mestrados.uemg.br/ppgeduc</a>
Período de interposição de recursos quanto a lista preliminar de inscrições	25/10/2024 e 29/10/2024	
Homologação das inscrições	30/10/2024	
Resultado preliminar da avaliação	<b>06/12/2024</b>	
Período para interposição de recursos	<b>09/12/2024 e 10/12/2024</b>	
Resultado final da avaliação	Até 23/12/2024	
Início das atividades no PPGE	01 de março de 2025	

Belo Horizonte, 26 de novembro de 2024.



Profa. Dra. Ana Paula Braz Maletta  
Coordenadora

Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação e Formação Humana